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MODE D’EVALUATION DE L’INDICATEUR 
Recueil rétrospectif sur dossier 

Pour chaque dossier est recherché l’ensemble des éléments demandés dans le dossier. L’indicateur est la 
moyenne des dossiers. 

Algorithme de calcul 
SUIVI 1 : Proportion de patients ayant fait un sevrage de l’alcool durant leur hospitalisation pour lesquels sont 
retrouvés dans le dossier une surveillance clinique minimum* OU le résultat d’une échelle standardisée 
d’évaluation au moins une fois dans les 24h suivant le début du syndrome de sevrage 

SUIVI 2 : Proportion de patients ayant fait un sevrage de l’alcool durant leur hospitalisation pour lesquels sont 
retrouvés dans le dossier une surveillance clinique minimum* OU le résultat d’une échelle standardisée 
d’évaluation au moins trois fois dans les 24h suivant le début du syndrome de sevrage. 

Variable Algorithme 

Indicateur SUIVI 1 

 
Dossier i : 

 
[num IND SUIVI 1] 

Si [SUIVI 2] = « Oui »  

Et [SUIVI 3] = « Oui » 

Et [SUIVI 4] = « Oui » 

Et [SUIVI 5] = « Oui » 

Ou [SUIVI 1] = « Oui » 

Alors 

      [num IND SUIVI 1] = 1 

Sinon  

      [num SUIVI 1] = 0 

FinSi 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pourcentage de dossiers = 

∑
=

60

1i

 [num IND SUIVI 1]/ ∑
=

60

1i

 [den SUIVI 1] 

Dossier i : 
 

[den IND SUIVI 1] 

 

Si [SAD 9]= « Retrouvé » 

 

Alors  

       [den IND SUIVI 1] = 1 

FinSi 

 

Indicateur SUIVI 2 

 
Dossier i : 

 
[num IND SUIVI 2] 

Si [SUIVI 2.1] = « Oui »  

Et [SUIVI 3.1] = « Oui » 

Et [SUIVI 4.1] = « Oui » 

Et [SUIVI 5.1] = « Oui » 

Ou [SUIVI 1.1] = « Oui » 

Alors 

      [num IND SUIVI 2] = 1 

Sinon  

      [num IND SUIVI 2] = 0 

FinSi 

 
 
 
 
 
 
 

Pourcentage de dossiers = 

∑
=

60

1i

 [num IND SUIVI 2]/ ∑
=

60

1i

 [den IND SUIVI 

2] 

Dossier i : 
[den IND SUIVI 2] 

Si [SAD 9]= « Retrouvé »  

Alors  

       [den IND SUIVI 2] = 1 

FinSi 
 




